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PIASTRA PER CAPELLI
MISURE DI SICUREZZA

HIH Prima dell'uso, leggere queste
awertenze e istruzioni e conservare per
futuri riferimenti, La mancata osservanza dei
presenti awvisi e istruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi /0 infortuni gravi.
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le normali
precauzioni di sicurezza per ridurre il rischio
diincendio, scosse elettriche, lesioni personal
e danni materiali. Non adatto per uso
professionale. Non utilizare [apparecchio
per usi diversi da quello per cui & concepito.
Qualsiasi utilizzo diverso da quello indicato
e da considerarsi improprio e pericoloso ed
espone [ utilizzatore a rischi di natura elettrica
e a danni alle persone. Allorché si decida di
smaltire come rifiuto questo apparecchio,
§i racomanda di renderlo inoperante
tagliandone il cavo di alimentazione.
Prima di collegare Fapparecchio alla rete i
alimentazione, controllare che fa tensione
indicata sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese o

prolunghe elettriche non- compatibili con
quanto indicato nei dati tecnic. Non utilizzare
[apparecchio se il cavo, la spina 0 alcune sue
parti risultano danneggiate. Assicurarsi che i
c@vo di ali-mentazione sia adequatamente
tenuto lontano dallapparecchio e non venga
in contatto con le parti calde dello stesso
0 pressato su bordi o spigoli taglienti. Non
scollegare mai Iapparecchio tirando il cavo.
Dopo aver utilizzato lapparecchio, scollegareil
filoconduttoredallafonteelettricaeattendere
che si raffreddi prima di riporlo a posto e di
procedere alla sua pulizia. Tutte le riparazioni,
compresa la (eventuale) la sostituzione
del cavo di alimentazione, devono essere
esequite solamente da tecnid autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni rischio.
Non avvolgere mai il cavo di alimentazione
attomo alla mano quando [apparecchio
e connesso alla rete elettrica. In caso di
temporale, scollegare il cavo dialimentazione
dalla presa di comente. Distendere
completamente il cavo prima dellutilizzo.
Non tirare o trasportare [apparecchio per
mezz0 del filo di alimentazione. Non usare
il flo di alimentazione come manico. Non



tirareilfilo di alimentazione attomo ad angoli
aquzzi e non appoqgiarlo su superfic calde.
Conservare il presente libretto d'uso sicuro,
insieme alle istruzioni, per [intera durata di
vitadell apparecchio, ascopodiconsultazione.
In caso di cessione dellapparecchio a terzi
consegnare anche [intera documentazione.
Se nella lettura di questo libretto diistruzioni
duso alcune parti risultassero di diffiile
comprensione 0 se sorgessero dubbi, prima
di utilizzare il prodotto contattare [azienda
allindirizzo indicato.

&ATTENZIONE!

(ontrollare ~ periodicamente il corretto
serraggio delle eventualiviti presenti,lo stato
di usura dell apparecchio ed accertarsi del suo
corretto funzionamento. L utilizzo di accessori
non consigliati o non foniti dal costruttore
dellapparecchio pud comportare rischi di
incendio, shock elettrico o danni a persone.
Scollegare ~ sempre  [apparecchio
dalfalimentazione se lasdiato incustodito e
prima di montarlo, smontarlo, pulirlo o
manutenerlo. Non lasciare [apparecchio
esposto ad agenti atmosferidi (pioggia, sole,
ecc). Non usare fapparecchio allaperto. Non
lasciare incustodito [apparecchio mentre &
(ollegato alla rete elettrica. Non utilizzare
[apparecchio in caso di mani bagnate o piedi
bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere [asciati
alla portata dei bambini in quanto potenziali
fonti di pericolo. Tenere l sacchetto di plastica
lontano dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante ['utilizzo assicurarsi che i
bambini non vengano a contatto con
[apparecchio. Se il cavo flessibile esterno
questo apparecchio € danneggiato, deve
essere  sostituito  esclusivamente  dal
costruttore, dal suo servizio i assistenza, 0 da
personale qualificato equivalente, al fine di
evitare pericoli,

Lapparecchio puo essere utilizzato da
bambini di eta pari o superiore a § anni
e da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali o mentali, o prive di esperienza o
della necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso
sicuro dellapparecchio e abbiano compreso
i pericoli ad esso inerenti. | bambini devono
essere sorvegliati per assicurarsi che non
giochino con fapparecchio. La pulizia e la
manutenzione destinata ad essere effettuata
dall utilizzatore non deve essere effettuata
da bambini senza supervisione. Mantenere
[apparecchio e l suo cavo fuori dalla portata
deibambinidietainferiorea8annie custodire
in luogo asciutto e sicuro. Lapparecchio non
e destinato ad essere fatto funzionare per



mezz0 di un temporizzatore esterno o conun
sistema di comando separato.

&ATTENZIONE!
Non

usare questo apparecchio in - prossimita
delfacqua. AVVERTENZA! Non  utilizzare
questoapparecchio vicnoavasche dabagno,
docce, lavandini né altri recipienti che
contengono acqua. Nonimmergere in acqua.
Utilizzare prese i rete lontane da recipienti di
acqua, vasche da bagno e lavandini. Se
[apparecchio viene usato in bagno, e
necessario  scollegarlo ~ dallalimentazione
poiché la vidnanza con lacqua puo
fappresentare un pericolo anche quando
[apparecchio & spento. Per una maggiore
protezione, si consiglia lnstallazione di un
dispositivo a corrente differenziale nel circuito
elettrico che alimenta il bagno che abbia una
comente  differenziale di funzionamento
nominale non superiore ai 30mA. E
opportuno chiedere consiglio allinstallatore.
Prima di utilizzare I apparecchio accertarsi che
sia completamente  asciutto. Spegnere
sempre [apparecchio e staccare la spina dalla
presa di corrente dopo 'uso. Non utilizzare per
animali o per parrucche di materiale sintetico,

AATTENZIONE!

Pericolo di ustioni. Tenere [apparecchio fuori

dalla portata dei bambini, in particolare
durante ['uso e il raffreddamento. Quando
[apparecchio € collegato alla rete elettrica
non lasciarlo mai incustodito. Posizionare
sempre [apparecchio con il supporto, se
presente, su una superficie stabile e resistente
al caldo.

Questo apparecchio e conforme ai requisiti
del Regolamento (UE) 2023/826.

Consumo di energia in modalita off (spento):
0,0W. Ingresso automatico in modalita
off. N/A. Lapparecchio viene spento
manualmentedallutente. l dispositivorisulta
completamente spento quandoil pulsante di
accensione e disattivato. Consumo di energia
in modalita standby: N/A. Lapparecchio non
dispone di modalita standby. Consumo di
energia in modalita standby in rete; N/A.
Lapparecchio non € dotato di modalita
standby in rete. Porte di rete cablate e senza
fli: apparecchio non & dotato di porte di rete
cablate né di connessioni di rete senza fil
Attivazione/disattivazione delle porte di rete
senza fili: N/A. Alimentazione; [apparecchio
e alimentato direttamente dalla rete elettrica
ed  dotato di alimentazione integrata,

PIASTRA PER CAPELLI
Componenti (Fig. 1)

A. Piastre rivestite in ceramica
B. Spia luminosa

C. Interruttore on/off

D. Cavo girevole 360°

Istruzioni

Collegare I'unita a una presa di corrente.

Posizionare linterruttore su ON (la spia di accensione si accende) e
lasciar riscaldare I'unita per 2-5 min per farle raggiungere la
temperatura di funzionamento.



Pettinare i capelli e dividere la capigliatura in sezioni.

-Per un effetto liscio: prendere tra le dita una ciocca sottile e poco
voluminosa di capelli della stessa larghezza della piastra e inserirla
frale due piastre.

Con una mano tenere in tensione la ciocca e con I'altra fare scivolare la
piastra chiusa dalle radici verso le punte.

-Per un effetto mosso: chiudere le piastre e bloccarle sollevando verso
I'alto I'apposito tasto presente sul retro dellimpugnatura.

Arrotolare i capelli intorno alle piastre riscaldanti, attendere qualche
secondo e rilasciare i capelli.

Posizionare 'interruttore su OFF per spegnere I'unita (la spia di accen-
sione si spegne) e scollegare la piastra dalla presa di corrente.

Pulizia e manutenzione

Spegnere |'unita tramite l'interruttore on/off e staccare il cavo di
alimentazione dalla presa di corrente.

Attendere che le piastre riscaldanti siano fredde.

Pulire la superficie delle piastre riscaldanti e dellimpugnatura con un
panno morbido e umido.

Non utilizzare detergenti chimici abrasivi..

Non immergere in acqua.

Asciugare accuratamente.

E- PLANCHA PARA EL CABELLO
MEDIDAS DE SEGURIDAD

[m] Antes de utilizar el aparato, lea estas
advertencias e instrucciones y qudrdelas
para futuras consultas. El incumplimiento
e estas advertencias e instrucciones podria
provocar descargas eléctricas, incendios
y/o lesiones graves. Cuando utilice aparatos
eléctricos, respete siempre las precauciones
de sequridad habituales para reducir el riesgo
de incendio, descargas eléctricas, lesiones
personales y dafios materiales. No apto
para uso profesional. No utilice el aparato
para fines distintos de aquellos para los que
ha sido disefiado. Cualquier uso distinto
al indicado se considerard inadecuado y
peligroso, y expondrd al ustiario a riesgos
eléctricos y a lesiones personales. Cuando
decida desechar este aparato, se recomienda
inutilizarlo cortandoel cable de alimentacion.
Antes de conectar el aparato ala red eléctrica,

compruebe que la tension indicada en los
datos técnicos se corresponda con la de la
red local y no utilice enchufes o alargadores
eléctricos que no sean compatibles con lo
indicado en los datos técnicos. No utilice el
aparato si el cable, el enchufe o alquna de
sus partes estdn dafiados. Aseqtirese de que
el cable de alimentacion esté debidamente
alejado del aparato y no entre en contacto
con las partes calientes del mismo ni quede
presionado contra bordes o esquinas afiladas.
No desconecte nunca el aparato tirando
del cable. Después de utilizar el aparato,
desconecteelcabledealimentaciondelatoma
de comiente y espere a que se enfrie antes de
quardarlo en susitioy proceder a sulimpieza.
Todas las reparaciones, indluida la (eventual)
sustitucion del cable de alimentacion, deben
ser realizadas (nicamente por técnicos
autorizados y expertos, con el fin de evitar
cualquier riesgo. No enrolle nunca el cable de
alimentacion alrededor de la mano cuando
el aparato esté conectado a la red eléctrica,
En caso de tormenta, desconecte el cable
de alimentacion de la toma de corriente,
Desenrolle completamente el cable antes
de utilizarlo. No tire ni transporte el aparato
sujetandolo por el cable de alimentacion. No
utilice el cable de alimentacion como asa. No
enrolle el cable de alimentacion alrededor
de esquinas afiladas ni lo apoye sobre
superficies calientes. Conserve este manual
de uso sequro, junto con las instrucciones,



durante toda la vida (til del aparato, para
poder consultarlo. En caso de ceder el
aparato a terceros, entreque también toda
la documentacion. Si l leer este manual de
instrucciones algunas partes resultan dificiles
de comprender o i surgen dudas, pongase
en contacto con la empresa en la direccion
indicada antes de utilizar el producto.

&ATENCI()N!

(ompruebe periddicamente el correcto
apriete de los tomillos presentes, el estado de
desgaste del aparato y asequrese de su
correcto funcionamiento. El uso de accesorios
no recomendados 0 no suministrados por el
fabricante del aparato puede suponer riesgos
deincendio, descarga eléctricaolesionesalas
personas. Desconecte siempre el aparato de
la red eléctrica silo deja desatendido y antes
demontarlo, desmontarlo, impiarloorealizar
su mantenimiento. No deje el aparato
expuesto ala intemperie (lluvia, sol, etc). No
utilice el aparato al aire libre. No deje el
aparatodesatendidomientrasestéconectado
alared eléctrica. No utilice el aparato con las
manos o los pies mojados o descalzos.

&ATENCION! .
Peligro de

asfixia. Los elementos del embalaje no deben
dejarse al alcance de los nifios, ya que son
fuentes potenciles de peligro. Mantenga la

bolsa de pldstico fuera del alcance de los
nifios. No es un juguete. Durante el uso,
asequrese de que los nifios no entren en
contacto con el aparato. Si el cable flexible
externode esteaparatoestd dafiado, debe ser
sustituido exdusivamente por el fabricante,
suservicio deasistencia o personal cualificado
equivalente, con elfin de evitar peligros.
Elaparato puede ser utiizado por nifos de 8
afios 0 mds y por personas con capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales reducidas,
0 que carezcan de experienca 0 de os
conocimientos necesarios, siempre que estén
bajo supervision 0 después de que hayan
recibido instrucciones sobre el uso sequro del
aparato y hayan comprendido los peligros
que conlleva. Se debe vigilar a los nifios para
asequrarse e que no jueguen con el aparato.
La limpieza y el mantenimiento que debe
realizar el usuario no deben ser llevados a
cabo por nifios sin supervision. Mantenga
el aparato y su cable fuera del alcance de
los nifios menores de 8 afios y qudrdelos
en un lugar seco y sequro. El aparato no
esta disenado para funcionar mediante un
temporizador externo o con un sistema de
control independiente.

&ATENCI()N! .
No utilice

este aparato cerca del agua. jADVERTENCIA!
No utilice este aparato cerca de bafieras,



duchas, lavabos ni otros recipientes que
contengan agua. No lo sumerja en aqua.
Utilice enchufes alejados de recipientes con
aqua, bafieras y lavabos. Si el aparato se
utiliza en el cuarto de bafio, es necesario
desconectarlo de la red eléctrica, ya que la
proximidad al agua puede suponer un peligro
Induso cuando el aparato estd apagado. Para
unamayor proteccion, se recomiendainstalar
un dispositivo de corriente diferendial en el
circuito eléctrico que alimenta el cuarto de
bafio, con una corriente diferencial nominal
de funcionamiento no superior a 30 mA. Es
aconsejable consultar al instalador. Antes de
utilizar el aparato, asequirese de que esté
completamente seco. Apague siempre el
aparato y desenchiifelo de la toma de
corriente después de st uso. No lo utilice con
animales ni con pelucas de material sintético.

&ATENCION! .
Peligro de

quemaduras. Mantenga el aparato fuera del
alcance de los nifios, especialmente durante
suusoy enfriamiento. Cuando el aparato esté
conectadoa la red eléctrica, nolo deje nunca
desatendido. Coloque siempre el aparato con
el soporte, si lo tiene, sobre una superficie
establey resistente al calor.

Este aparato cumple los requisitos del
Reglamento (UE) 2023/826.

Consumodeenergiaenmodoapagado:0,0W,
Entrada automdtica en modo apagado: N/A.

El usuario apaga el aparato manualmente. El
dispositivo queda completamente apagado
cuando se desactiva el botdn de encendido.
Consumo de energia en modo de espera:
N/A. El aparato no dispone de modo de
espera. (onsumo de energia en modo de
espera en red: N/A. E aparato no dispone de
modo de espera en red. Puertos de red por
cable e inalambricos: el aparato no dispone
de puertos de red por cable ni de conexiones
deredinaldmbricas. Activacion/desactivacion
de los puertos de red inaldmbricos: N/A.
Alimentacion; el aparato se alimenta
directamente de la red eléctrica y dispone de
una fuente de alimentacion integrada.

PLANCHA PARA EL PELO

A. Placas con revestimiento cerdmico

B. Indicador luminoso

C. Interruptor ON/OFF

D. Cable giratorio 360°

Instrucciones

Conecte la unidad a una toma de corriente.

Coloque el interruptor en ON (el indicador de encendido se iluminard)
y deje que la unidad se caliente durante 2-5 minutos hasta que alcan-
ce la temperatura de funcionamiento.

Peine el cabello y dividalo en secciones.

- Para un efecto liso: tome entre los dedos un mechon de pelo fino y
poco voluminoso del mismo ancho que la plancha y coldquelo entre
las dos placas.

Con una mano mantenga tenso el mechdn y con la otra deslice la
plancha cerrada desde las raices hacia las puntas.

- Para un efecto ondulado: cierre las placas y bloquéelas levantando
hacia arriba el botdn especifico situado en la parte trasera de la em-
pufiadura.

Enrolle el cabello alrededor de las placas calentadoras, espere unos
segundos y suéltelo.

Coloque el interruptor en OFF para apagar la unidad (el indicador de
encendido se apagard) y desconecte la plancha de la toma de corrien-
te.

Limpieza y mantenimiento

Apague la unidad mediante el interruptor ON/OFF y desconecte el
cable de alimentacion de la toma de corriente.

Espere a que las placas calentadoras se hayan enfriado.

Limpie la superficie de las placas calentadoras y de la empufiadura
con un pafio himedo.

No utilice detergentes quimicos abrasivos.

No sumerja el aparato en agua.

Séquelo cuidadosamente.



P- CHAPA PARA (ABELO
MEDIDAS DE SEGURANCA

m Antes de utilizar o aparelho, leia
estas adverténcias e instrucdes e quarde-as
para referéndia futura. O ndo cumprimento
destas adverténcias e instrucies pode
causar choques elétricos, incéndios e/ou
ferimentos graves. Ao utilizar aparelhos
elétricos, observe sempre as precaucdes
de sequranca normais para reduzir o risco
de incéndio, choques elétricos, ferimentos
pessoais e danos materiais. Nao adequado
para uso profissional. Nao utilize o aparelho
para fins diferentes daqueles para os quais
foi concebido. Qualquer utilizacdo diferente
da indicada deve ser considerada imprdpria
e perigosa e expe o utilizador a riscos de
natureza elétrica e a danos pessoais. Quando
decidir eliminar este aparelho como residuo,
recomenda-se  tomd-o  inoperacional
cortando o cabo de alimentacdo. Antes de
ligar 0 aparelho a rede elétrica, verifique
se a tensdo indicada nos dados técnicos
corresponde a da rede local e ndo utilize
tomadasou extensoeseltricasincompativeis
comoindicadonos dados técnicos. Nao utilize
0 aparelho se 0 cabo, a ficha ou alqumas das
suuas partes estiverem danificados. Certifique-
se de que o cabo de alimentacdo estd
devidamente afastado do aparelho e ndo
entra em contacto com as partes quentes do
mesmo, nem fica pressionado contra bordas

ou cantos afiados. Nunca deslique o aparelho
puxando o cabo. Apds utilizar o aparelho,
deslique o cabo da fonte de alimentacdo
aquarde que anrefeca antes de o quardar e de
proceder a sua limpeza. Todas as reparades,
induindo a (eventual) substituicdo do cabo
de alimentacdo, devem ser realizadas apenas
por téenicos autorizados e experientes, de
modo a prevenir qualquer risco. Nunca
enrole 0 cabo de alimentacdo a volta da
mao quando o aparelho estiver ligado a rede
elétrica. Em caso de tempestade, deslique o
@abo de alimentacdo da tomada. Estenda
completamente 0 cabo antes de utilizar
0 aparelho. Néo puxe nem transporte o
aparelho pelo cabo de alimentacdo. Nao
utilize 0 cabo de alimentacdo como pega.
Ndo passe o cabo de alimentacdo por
c@antos pontiagudos e ndo o coloque sobre
superficies quentes. Guarde este manual
de utilizado sequra, juntamente com
as instrugdes, durante toda a vida til do
aparelho, para consulta. Em caso de cessdo
do aparelho a terceiros, entreque também
toda a documentacdo. Se, ao ler este manual
de instrugdes, alqumas partes forem de
dificl compreensdo ou se surgirem ddvidas,
contacte a empresa através do endereqo
indicado antes de utilizar o produto.

AO!
AATENCAQ Verifique

periodicamente o aperto correto de eventuais



parafusos presentes, 0 estado de desgaste do
apareho e certifique-se  do  seu
funcionamento correto. A utilizacdo de
acessorios ndo recomendados ou ndo
fomecidos pelo fabricante do aparelho pode
acarretar riscos de incéndio, choque elétrico
ou danos a pessoas. Deslique sempre o
aparelho da alimentacdo se for deixado sem
vigilancia e antes de o montar, desmontar
limpar ou fazer a sua manutengdo. Nao deive
0 aparelho exposto a agentes atmosféricos
(chuva, sol, etc.). Nao utilize 0 aparelho ao ar
livre. Nao deixe o aparelho sem vigilancia
enquanto estiver ligado a rede elétrica. Néo
utilize 0 aparelho com as maos molhadas ou
com 0s pés molhados ou descalgos.

AO!
&ATENCAO' Perigo de

asfixia. (s elementos da embalagem ndo
devem ser deixados ao alcance das criangas,
pois constituem potendais fontes de perigo.
Mantenha o saco de plastico fora do alcance
das criancas. Néio € um brinquedo. Durante a
utilizacdo, certifique-se de que as criancas
ndoentramem contacto com oaparelho. Seo
cabo flexivel externo deste aparelho estiver
danificado,  deve  ser  substituido
exdusivamente pelo fabricante, pelo seu
servigo de assisténda ou por  pessoal
qualificado equivalente, a fim de evitar
perigos.

0 aparelho pode ser utilizado por criangas

com idade igual ou superior a 8 anos e por
pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas, ou sem experiéncia
ou conhecimentos necessarios, desde que
sob supervisdo ou apds terem recebido
instruces relativas a utilizacdo sequra do
aparelho e terem compreendido 0s perigos
que |he sdo inerentes, As criancas devem
ser supervisionadas para garantir que ndo
brinquem com o aparelho. A limpeza e a
manutencdo destinadas a serem realizadas
pelo utiizador ndo devem ser efetuadas
por criangas sem supervisdo. Mantenha o
aparelho e o seu cabo fora do alcance de
(riangas com menos de 8 anos e quarde-os
num local seco e sequro. O aparelho ndo
se destina a ser operado por meio de um
temporizador extemno ou de um sistema de
comando separado.

AO!
&ATENCAQ Nao utilize

este aparelho perto de dqua. AVISO! Néo
utilize este aparelho perto de banheiras,
chuveiros, lavatdrios ou outros recipientes
que contenham dgua. Nao o merqulhe na
dqua. Utilizetomadasafastadas derecipientes
com daqua, banheiras e lavatorios. Se o
aparelho for utilizado na casa de banho, é
necessdrio desliga-lo da alimentacdo elétrica,
umavez que a proximidade com aaqua pode
fepresentar um perigo, mesmo quando o
aparelho estd desligado. Paramaior protecdo,



recomenda-se ainstalagdo de um dispositivo
de corrente diferendial no dircuito elétrico que
alimentaa casa de banho, com uma corrente
diferencial nominal de funcionamento ndo
superior a 30 mA. E aconselhdvel consultar o
instalador. Antes de utilizar o aparelho,
certifique-sedequeesteestacompletamente
seco. Desligue sempre o aparelho e retire a
ficha da tomada apds a utilizacdo. Nao utilize
em animais ou em perucas de material
sintético,

AO!
&ATENCAO' Peri?o de

queimaduras. Mantenha o aparelho fora do
alcance das criangas, especialmente durante
a Utilizacdo e o amefecimento. Quando o
aparelho estiver ligado a rede elétrica, nunca
0 deixe sem vigilancia. Coloque sempre o
aparelho com o suporte, se houver, sobre
umasuperficie estavel e resistente ao calor.

Este aparelho estd em conformidade com os
requisitos do Regulamento (UE) 2023/826.

Consumo de energia no modo desligado:
00 W. Entrada automdtica no modo
desligado: N/A. O aparelho € desligado
manualmente pelo utilizador. O dispositivo
fia completamente desligado quando o
botdo de ligar estd desativado. Consumo de
energiaemmodo de espera: N/A. O aparelho
no dispde de modo de espera. Consumo de
energia em modo de espera em rede; N/A.
0 aparelho ndo esta equipado com modo

de espera em rede. Portas de rede com fios
e sem fios: 0 aparelho ndo possui portas de
tede com fios nem ligages de rede sem fios.
Ativacdo/desativacdo das portas de rede
sem fios: N/A. Alimentacdo: o aparelho é
alimentado diretamente pela rede elétrica e
possui uma fonte de alimentacdo integrada.

CHAPA PARA CABELO

A. Chapas revestidas de cerdmica

B. Luz indicadora

C. Interruptor on/off

D. Cabo giratdrio 360°

Instrucdes

Conecte a unidade em uma tomada de corrente

Posicione o interruptor em ON (a luz indicadora de acionamento
se ligard) e deixe a unidade aquecer por 2-5 min até alcancar a
temperatura de funcionamento

Penteie o cabelo e divida-o em secoes

Para obter um efeito liso: sequre entre os dedos uma madeixa
fina e pouco voluminosa de cabelo da mesma largura da chapa e
introduza-a entre as duas chapas.

Com uma mao mantenha em tensao a madeixa e com a outra faca
escorregar a chapa fechada das raizes até as pontas.

Para obter um efeito ondulado: feche as chapas e bloqueie-as
levantando o apdsito interruptor presente na parte posterior da
empunhadura.

Enrole o cabelo em volta das chapas aquecedoras, aguarde alguns
segundos e solte o cabelo

Posicione o interruptor em OFF para desligar a unidade (a luz
indicadora de acionamento se desligard) e desconecte a chapa da
tomada de corrente.

Limpeza e manutencdo

Desligue a unidade através do interruptor on/off e desconecte o cabo
de alimentacdo da tomada de corrente

Aguarde o esfriamento completo das chapas aquecedoras

Limpe a superficie da chapas aquecedoras e da empunhadura com
um pano macio e himido

Néo utilize detergentes quimicos abrasivos

N&o mergulhe na dqua

Seque minuciosamente

GR- tootiépa palhiav
METPA AZOAAEIAX

H:D]ﬂplvanornxpnon,ﬁlaﬁamsamecnc
Tipoeidoriounaeig Kat 0dnyiec Kat QUAGETe i
yia peMovaikry avagopd. H pn mpnon Twv
mapoviuy mpoeidomoioewy Kal odnylav
umopei va TipokaNéoel hextpomngia, up-




Kayid ki aoBapoug Tpaupatiopoug. Otav
XPOtLomol€iTe NAEKTPIKES OUOKEUEC, Tpefte
mavta ¢ ouvriBeic mpouAGdel aoaheiag
Y101 Vel HEIOETE ToV KIvOUVO TUpKaYLAC, NAe-
Ktpomhria, OWHATIKGY TPOUHATIOHDV Kot
Nk (v, Aev v kandnho yia ay-
Yehyuarmen Xprion. Mnv Xpnatuomoleite m ou-
OKELA Yia Yproeic Glagoperuke amd exelveg
Yia Tic onoiec €yel oediaarel. Onoladiymore
xoron dlagoperikr amd my evbedeyjiéwn
Oewpeitar oxardMnhn ko emkivonn Kol
ekBETeLToV Xpriomn 0€ NAEKTOIKOUC KIVdUVOU
Kot 0 owpamikéc SAaBec. Otav amopacioete
Vel amoppilpete T ouokeur wg andpAnto, ov-
VIOTaTal va TV KaTaoTrgeETe un Aetmoupyikiy
koovrac tokahwdlo Tpogodoaiad. lpwow-
Oéoete ) auakeun 0o diktuo Tpopodoaicg,
BeBawbette orin tdon mov avayypdpetal ot
TEYVIKA YOpaKTIOTIKA QVTIOTOIYEl O EKeiv
TOU TOmKo0 OIKTUOU Kat Ny ypnotyiorolefte
mpiCec i nhexpika kahodia mpoeKTaong
miou Bev €lvat oupard e Tal Teyvikd yopa-
KTnPIOTIKA. My Xpnotporoteite T Guakeun
&0 10 Kahwio, To I | kdmota amd Ta épn
NG elva Karreotpappévo. BeBotwBefre om0
Kahlo Tpopodoaiag val enapKug amopia-
KpUGRIEV0 a0 T QUOKEUY] Kt ey Epyetal oe
enagi) pe T Bepud pépn me 1 Gev meCera
TV O e dKpeg 1 v, Mnv amo-
OUVOEETE TOte T 0uoKeu!] TpaBiviag To k-
Aaxdi0. Aol XpnaiomoiroeTe T GUOKeUN,
anoouvdéate To kahwdto amd my mpila Ka
TIEPIIEVETE Vel KPUWOEL TIPWY TV amoBinkel-

OETE Kl Tpoywprioete oTov KaBapiopo .
Ohegotemareueg, oupmepilapBavopémc mg
(evbeydpewnc) avakardotaon¢ tou kehewdiou
Tpogoooiag, mpereL val etehouviat armo-
Khetorikd amo e¢ouolodomévous Kot éjmet
POUG TEYVIKOUG TpOKEIEVOU Ve amogedyeral
kdBe kivouvoc, Mn Tukiyete moté To kahwdto
Tpoodooiag yopw amd To yépt oag 6tav
ouokeur| elvar ouvdedepevn oto NAeKTpIKO
OikTuo. e mepimwon kaatyida, amoouvdé-
0e 10 Kahdlo tpogodooia amd my mpiCa.
Anhore mhipu 1o kahwdio mpwy amo T
Xprion. Miy toaBdre 1 petapépete ) ov-
OKeUr kpaTvtag 1o kahwdio Tpogodooiac,
Mnv Ypnatporotefte 1o kahwdio Tpogodoa-
¢ ¢ M}, Mnv tpare to kalwbio po-
(p0doaiag ypw armo ayyneEq Ywvieg Kot pnv
T0 TonoBereite ndvw o€ (EoTeC emdvelec,
Duhadre aud To eyyetpidlo aopahols ypri-
ong, padi e Tic odnyieg, yia 6An ) Oidpkela
(wicmcouaeurc, yia HeNovrik avagopd.
X mepimuon petaBiBaonc e auokeurc oe
Tpftoug, Mapadwote emiang 0hoKknpn Ty
Tekpnpiwor). Edv katd Ty avdyvwor autod
T0U €yxeipidiov 0Byl ypriong opiapéva
Hépn gaivovrat duovonta ) edv mpokdgow
apoiBoNiec, mpwy ypnatyorotaete To mpaiov
emKoNuVoTe e TV exaipeia om diedBuvon
TIO QVOPEPET.

Anpozoxm ,
ENyxete

eplodikd ) owotr o0oQIgn Twy TuYoV Ta-



pouatdlovtwv idav, v kardotaon Bopdg
N ovokeuric Kat eBotwbetre yia ™ owo
Nermoupyia . H xprion eéapmpdwv mou
ey awvioravtal 1} dev mapéyovtal amo Tov
KATOOKEUAOTH T OUOKEUG Wropeiva evée
knlvoug mupkaydg, nhektpomnciag 1
TpaUHaTopob aTopw. Aroouvéete mdvia
TN OUoKewr) amo v mapoy} pevjlatog &dv
TV agrioete wpic emBhedn Kaump my ou-
VappioNoyraete, amoouvapHoNoyOeTe, Ka-
Bapioete 1 owvmprioete. Mnv agivete
QUOKEUN eKTeeIEwn O¢ KaIpIkeC OUVBNKec
(Boox, 1ikio KA. Miv pnotiomotefte )
QUOKEUI] 0€ e€wtepikog ywpoug. Mnv agr-
Vete ) ouokell] Ywpic emBhedn evew eiva
owvdedepéwm oto Mhektpikd dikuo. My
XPnoomolefre T ouokeur edv éyete Ppeype-
vat yéptaf nodia edv eiore EumoAno

&npozoxm ,
KivOuvoc

mviypou. Ta otoieiar g ouokevaciag dev
Tipénet val agrivovrat o onieia mpoopdata
and maudid, kaBiwg amoteholv mbaveC mmyé
kivdovou. Kpamjote m maotik akouAa
akpid a6 tamaudid. Aev eivatmowyvidi, Kard
N )prion, BeBaiwbeite Gritanaioi dev épyo-
Vo€ eTapr e T ouoker. v o utept-
KO Kahlo QUG ¢ QUoKeur¢ elva Kate-
OTpaHevo, TpEmeL v avakataotaBe
aMOKNEIOTK M0 TV KaTaoKeuao, Ty
urmpeoia 0épBic Tou f ano e€joo e€eldikey-
IEVO TIPOOWITTIKO, TIDOKEIVOU Val amogey-

xBolv kivduvol.

H ouokeur| pmopei va xpnowiorom@ei and
nadid nNKiac 8 eTwv Kau Ave Kat amo (-
1 e JepéveC OWpTIKES, aloBymplakéc
1 dlavorukéc ikavomteg, | Xwpic gmelpia
f TC aMapaimte WAugelg, uio Ty ipodo-
beon om Bpiokovtar umo emiBhegn 1 agod
éYouv Ader oBnyiec oyetid e T aopahy
Xprion T¢ QUaKEU¢ Kat éouv Katavoroel
TOU KIVOUVOUC Tiou eveyel. Ta madid mpénel
vat emBhémovean yia va diaogahiCetan ot dev
maiCouv yie ) ovokeur. 0 kaBopioydc Kai
N ouvtripnon o mpoopiCovral var mpay-
Hatoriotnfiodv and Tov Xprom dev mpéme
vat ektehodvtal amd maidid ywpic emiBhedn.
Kpamote ) ouakeun) kot 1o kahwdio ¢
akpid amé maidid nAiag kdTw Twv 8 exwv
Ko puAdGreTa oe &npo kataoakég pépoc. H
0uoKeur) Gev mpoopiCetan v Nettoupyel éow
€CTEpIKOD Ypovodiakarmm 1 e Eeywpiod

aboTmpa ENyou.

Anpozoxm
Mnv xpn-

OIOTIOLEITE AUTY) Tr OUOKEUI KOVTA O€ VepO.
[POEIAQMOIHZH! Mnv ypnotyoroteite aut)
1) OUOKEUI] KOVTAl O |ITaVIEPEC, VTOU(I€peC,
virrmpe 1} At Goyeia 1o mepiéyouv vepo.
Mny ) ButiCete ato vepo. Xpnawomoetre
mpiCec Mo Bpioovrat pakpid amo doyela e
Vepo, Jmaviépeg kol vimmpec, EQv  ouokeun
Xpotomoleital oto imdvio, vl amapatmto
Vet amoouvdéetar amo T mapoyy pevpiartog,



KaBwg ) eyyUTITa e T0 V6 pmopei val amo-
Tehed kivouvo aKopn ki GTav n cuokeur eval
amevepyoronpiévn. lial peyahutepn mpoata-
0fo, GuvIOTaTal N eyKaTdaTaon piag ddtadng
Ologopikod pedpiarog 0To NAEKTPIKG KKAG)-
Haiou TpogooTei o pmdvio,  omolaval e
OvopaoTki} T} Glagopikod pediatog Aet-
Toupylcg mou dev umepBaivel ta 30mA. Zuwt-
odor va {ymioete ouBoulj amd Tov eyKa-
T00Tqm). (Mo YPrOUOMOIETE T GUOKEUN,
BeBawdeite ot eivar eviehwg otey. Ane-
Vepyomoigfte Avia m OUOKEUI] Kol amoouv-
O¢ete 10 Qi amd Ty mpial petd m ypron,
Mnv T ypnotomotette ia {wa r yia miepou-
KeC amo ouvBeTikG UAIKO.

&npozoxm ,
KIV5UVO(

gyraupdtuv. Kpamrote ) ouokeur pakpld
a6 Ta madid, eidikd kad ) Xprion kot Ty
Poén. OTGVI]OUOKEUT] elvaLodedepém oto
MNEKTPIKO BiKTUO, LNy THV AQrVETE TIOTE Y-
picsniBAapn.Tonoeerr']OTandern OUOKEU
e T Bdon, edv undpyel, ¢ ia otaBepr Kol
avBexiki) ot Beppoma emodvela.

AuTr} ) GUOKEUr GULOPQUVETOL L€ TIC armal-
Troel Tou Kavoviayion (EE) 2023/826.

Kerrava\won evépyelag o€ katdotaon ame-
vepyoroinong (off): OO, Auroparm) petd-
Baon o€ katdoraon anevepyoroinanc; N/A.
H ouakeur) amevepyomoleitatelpokivraamo
Tov Yprjom. H guakeun efvot vpug ane-
vepyomomuéwn Gtav o Koupri evepyomoir-

ong &ivar amevepyoroinévo. Karavawan
evepyelag o¢ kardotaon avayowc; N/A. H
auokeur| dev OloB€Tel Aermoupyia avapiovc,
Katavdlwon evépyeac oe Katdotoon ave-
tovric dwtuou: N/A. H ouakeur| dev OtoBétel
Aertoupyia avagourc iktdou. Evodppare
Kt aoUpareg B0pec dikrdou: 1 ouokeun
Ocv diabeter evaippiames Bupec diktiou olte
aoUppameg ouvdéoel¢ Otuou. Evepyomoin-
on/amevepyoroinon aodppatwy Bupwv bt
ktuou; N/A. Tpogodoaic: n) Guakeur Tpogo-
dorefrar amevBeiog amd 1o nAekTpIKd OikTuo
Kot GlaBéTel EvawpaTwpiévo TPogodoTIKo.

TOZTIEPA MAAAIQN
A. T\aKe pe Kepapukn emkdiuygn
B. Mpogtdomonikn Auyvia
C. Makomng on/off
D. Neprotpeopevo kahadlo katd 360 °
00nyiec
Yuvo£0Te TN UOKEUR o€ Tpila
Bdkte 1o dlakomn ot Béon ON (n Auyvia evepyomoinong avdpel)
kat aprote T ouokevn va {eotadei yia 2-5 Aemtd yia va @tdoel oty
Beppokpacia Aertoupyiag
Xteviote Ta paAd kat Saipéote Ta o€ TURpata
-Ma éva oo amotéleopa: mapte petadd twv daktOhwy, pa Aemn
Kat pikpod dykou Tol@a TpIX@v Tou idlou mdToug TG mMpésag Kat
TonoBemjote T petay Twv Svo makdwv.
Me 1o éva yépt KpaTdTe Teviwpévn TV ToUGa Kat pe To dho ovpete
TV mpéoa KAEWT! and Ti¢ piCeq mpog Ta dkpa

-Na Kupatioto amotédeopa: KAeiote Tig nAaKi( Kal aoahiote TeC
aVuY@VovTac 0 E181KG koupri oTo miow pépog g Aapric
Tuhi€te Ta palhid yopw amé Tig Beppatvopeves MAAKES, MePIPEVETE
HEPIKA SeuTepONEmTa Kat aproTe Ta paAMa
Bakte to Owkéntn o Oéon OFF (Amevepyomoinon) yia va
amevepyomolnoeTe T ouokeur (n Auxvia evepyomoinang oprvel) kat
anoouvéoTe Ty mpéaa amd Ty mpida.
KaBapiopdg kat suvtipnon
Anevepyormoljote T GUOKEUN XpnolpomolwvTag To dlakomm on / off
kai Byahte o kahwdto pedpatog amd v mpila
Mepipévete va YuyBoo ol Deppawopeveq mhdkeg
KaBapiote v empaveia twv Bepuavopevav makwy kai m Aapi pe
éva pahakd Kt bypo mavi
Mn xpnatponoteite yuahoTnka npuka amoppumaviikd
Mnv tn Buidete ato vepd
YTEYV(OTE POOEKTIKA

HR- UREDAJ ZA RAVNANJE KOSE
SIGURNOSNE MJERE



[DD] Pnje uporabe procitajte  ova
upozorenja i upute i sacuvajte ih za buducu
upotrebu. Nepostivanje ovih upozorenja
| uputa moze dovesti do elektricnog
udara, pozara ifili teskih ozljeda. Prilikom
uporabe elektricnih uredaja uvijek postujte
standardne siqumosne mjere kako biste
smanjl rizik od pozara, elektrinog udara,
osobnih ozljeda i materijane Stete. Nije
namijenjeno za profesionalnu - upotrebu.
Ne koristite uredaj u druge svrhe osim za
koje je namijenjen. Svaka upotreba koja nije
navedena smatra se nepravilnom i opasnom
te izlaze korisnika elektricnim opasnostima
i osobnim  ozljedama. Prilikom odlaganja
0vog Uredaja kao ofpada, preporucuie se
a ga onemogudite za rad tako da prerezete
kabel za napajanje. Prile prikjucivanja
Uredaja na strujnu mrezu provierite odgovara
li nazivna napetost navedena u tehnickim
specifikaciiama napetosti lokalne  strujne
mrezeinekoristite uticniceiliproduznekabele
koji nisu kompatibilni sa specifikacijama. Ne
koristite urediaj ako je kabel, utikac ili bilo
koji od njegovih dijelova ostecen. Pobrinite
se da kabel za napajanje bude dobro udaljen
od urediaja i da ne dode u dodir s bilo kojim
vrudim dijelovima uredaja li da se ne zaplete
uostre rubove li kutove. Nikada ne iskljucujte
uredaj povlacenjem kabela. Nakon uporabe
uredaja, iskljucite kabel za napajanje iz
strujne uticnice i pricekajte da se ohladi prije

neqo sto ga spremite odistite. Sve popravke,
ukljucujudi (ako je potrebno) zamjenu kabela
Za napajanje, smiju obavijati samo ovlasteni
i kvalfficirani tehniari kako bi se sprijecio
svaki rizik. Nikada ne omotavajte kabel za
napajanje okoruke dokjeuredajprikfucenna
strujnu mrezu. U slucaju grijavinske oluje
iskljucite kabel za napajanje iz zidne uticnice.
Potpuno odmotajte kabel prije uporabe.
Ne povladite i ne nosite uredaj za kabel za
napajanje. Ne koristite kabel za napajanje
kao rucku. Ne povladite kabel za napajanje
oko ostrih kutovaine postavijajte ganavruce
povrsine. Sacuvajte ovaj siqumoshi prirucnik
Zajedno s uputama za dijelo vrijeme trajanja
uporabe uredaja, za buducu potrebu. Ako
uredaj predajete trecoj osobi, molimo vas da
joj predate i svu dokumentadiju. Ako je bilo
koji dio ovog prirucnika tesko razumjeti li ako
imate bilo kakvih nedoumica, prije uporabe
p(rjoizvoda obratite se tvrtki na navedenu
adresu.

&OPREZ! .
Periodicno

provjeravajte jest li svi vijc Cvrsto zategnut,
pregledajte uredaj zbog habanja  trosenja te
se wjerite da ispravno funkcionira. Koristenje
dodataka koje proizvodac ne preporucuje
li nije isporucio moze predstavijati rizik od
pozara, elektricnog udara li osobnih ozljeda.
Uvijek iskljucite uredaj iz napajanja ako ga
ostavljate bez nadzora te prije sastavljanja,



rastavljanja, discenja ili odrzavanja. Ne
ostavijajte uredlaj izioZen  vremenskim
wjetima (kiSi, suncu itd). Ne koristite
uredaj na otvorenom. Ne ostavijajte uredaj
bez nadzora dok je prikljucen na struju. Ne
koristite: urediaj ako su vam ruke ili stopala
mokrli ol

Rizik od qusenja. Komponente ambalaze ne
smiju biti ostavljene na dohvat ruke djece
jer predstavijaju opasnost. Dréite plasticnu
vrecicu izvan dohvata djece. Nije igracka,
Pobrinite se da djeca ne dodu u kontakt s
uredajem tijekom uporabe. Ako je vanjski
kabel za napajanje ovog uredaja ostecen,
mora ga zamijeniti iskljucivo proizvodac,
njegova servisna sluzba i odgovarajuce
kvalificrano osoblie kako bi se izbjegle
opasnosti.

Uredaj mogu koristiti djeca od 8 godina i
starijate osobe smanjenin tjelesnih, osjetilnih
ili mentalnih sposobnosti ili s nedostatkom
iskustva ili znanja, pod uvjetom da su pod
nadzorom ili da su dobile upute o sigumom
koristenju urediajai da surazumjele povezane
opasnosti. Djeca se moraju nadzirati kako
bi se osiquralo da se ne igraju uredajem.
(iScenje i odrzavanje koje provodi korisnik
ne smiju obavijati djeca bez nadzora, Drite
uredaj i njegov kabel izvan dohvata djece
miade od 8 godina i Cuvate na suhom,
sigumom mjestu.  Uredaj nile namijenjen
radu pomocu vanjskog tajmera ili zasebnog

sustava upravljanja.

AOPREZ! L
Ne koristite ovaj

uredaj u blizini vode.

AOPREZ! L
Ne koristite ovaj

uredaj u blizini kupaonica, tuseva, sudopera
ili drugih posuda s vodom. Ne uranjajte u
vodu. Koristite zidne uticnice smijestene
podalie od posuda s vodom, kupaonica i
sudopera. Ako se uredaj koristi u kupaonidi
mora biti iskljucen iz elektricne mreze, jer
blizina vode mote predstavijati opasnost cak
i kada je urediaj iskljucen. Za dodatnu zastitu
preporucujemo ugradnju uredaja za zaitu
od neizravnog dodira (RCD) u elektricnom
krugu koji napaja kupaonicu, s imenovnom
fradnom strujom neizravnog dodira koja ne
prelazi 30 mA. Preporudjivo je zatraziti savjet
od vaseq instalatera. Prije uporabe uredaja
provjerite je i potpuno suh. Uredaj uvijek
Iskljucite i izvadite i elektricne uticnice nakon
uporabe. Ne koristite na Zivotinjama niti na
perikama od sintetickih materijala.

&OPREZ'

“Rizik od opeklina.
Drite uredaj izvan dohvata djece, osobito
tiekom uporabe i hladenja. Nikada ne
ostavijajte uredaj bez nadzora dok je
prikljucen na strujnu uticnicu. Uredaj vijek



postavijajte, koristedi stalak ako je dostavijen,
nastabilnu, toplinski otpomu povrsinu.

Ovaj urediaj je u skladu sa zahtjevima Uredbe
(EV) 2023/826.

Potrosnja energije uiskljucenom nacinu rada;
0,0 W. Automatski ulazak u iskljuceni nacin
rada: N/A. Uredaj rucno iskljucuje Korisnik.
Uredaj je potpuno iskljucen kada je gumb za
ukljucvanje deakiviran. Potrosnja energije u
nadnu mirovanja: N/A. Uredaj nema nacin
mirovanja. Potrosnja energije U mreznom
nadinumirovanja: N/A. Uredaj nije opremjen
mreznim nacinom mirovanja. Utor za Zicanu
i bedihu mrezu; uredaj nije opremljen
utorima za Zicanu mrezu i bezicnim
mreznim - vezama. - Aktivacia/deaktivacia
Utora 7a bezicu mrezu: N/A. Napajanje:
Uredaj se napaja izravno iz elektricne mreze i
opremljen je integriranim napajanjem.

PLOCA ZA RAVNANJE KOSE

A. ObloZene keramicke ploce

B. Svjetleca lampica

C. Prekidac on/off

D. Okretna elektricna Zica 360°

Upute

Ukljuciti uredaj u struju

Staviti prekidac na ON (svjetleca lampica Ce se upaliti) te ostaviti da
se uredaj zagrije 2-5min kako bi dostigao temperaturu funkcioniranja
Pocesljati kosu te podijeliti na pramenove

-Za postizanje efekta ravne kose: uzeti medu prste tanki pramen s
malo kose duljine ploce te umetnuti medu dvije ploce.

Jednom rukom drZati Cvrsto zategnuti pramen, a drugom Kliznuti
plo¢om od korijena prema krajevima

-Za postizanje kovrcave kose: zatvoriti ploce i zablokirati podizanjem
prekidaca na straznjem dijelu drske nagore

Omotati kosu oko zagrijanih ploca, pricekati nekoliko sekundi prije
otpustanja kose

Prekidac staviti na OFF za iskljucenje uredaja (svjetleca lampica ce se
ugasiti) te iskopcati uredaj iz struje.

Cidcenje i odrzavanje

Uredaj prekinuti pomocu tipke on/off te iskopcati iz struje
Pricekati da se zagrijane ploce ohlade

Povriinu zagrijanih ploca i drSku odistiti mekom i vlaznom krpom
Ne koristiti kemijska abrazivna sredstva

Ne umakati u vodu

Pazljivo osusiti



LEGENDA SIMBOLI
E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS GR - YIOMNHMA ZYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

I:] =Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBdoTe 1o eyyelpibio Tou xepIoTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

E = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche ai sensi delle norme RAEE.

I Non smaltire il prodotto tra i rifiuti urbani.

E - Eliminacion de aparatos eléctricos y electronicos de acuerdo con las normas RAEE.
No deseche este producto como residuo municipal.

P - Eliminagéo de aparelhos elétricos e eletrénicos em conformidade as normas REEE.
Nao elimine o produto entre os rejeitos urbanos.

GR - Anéppipn NAEKTEIKOU Kat NAEKTPOVIKOU EEOTTMIOLOU GUUPWVA HE TOUG Kavoviopoug AHHE.
Mav QTOPPITITETE TO TTPOIOV WG ACTIKS AmOPANTO.

HR - Zbrinjavanje elektri¢ne i elektroni¢ke opreme u skladu s WEEE propisima.
Nemojte odlagati proizvod kao gradski otpad.

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Thpeite TI¢ TPOEISOMOIAOELC KAl TOUG KAVOVIGHOUE ao@aNeiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

D = Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio isolamento)

E - Aparato con clase de proteccién Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protecao I
(Duplo isolamento)

GR - 2uokeun pe KAdon mpootaoiag Il
A\ pévwon)

HR - Uredaj klase zastite Il

(Dvostruka izolacija)

, =Non usare in vasca da bagno, doccia, vicino a fonti d’acqua

E - No usar en la bafera, la ducha ni cerca de fuentes de agua

P - Néo utilizar na banheira, no chuveiro ou perto de fontes de dgua

GR - Mnv 1o XpnGIHOTOIETE O PMaVIEPa, VTOUG 1 KOVTA OE TNYEC VEPOU
HR - Ne koristiti u kadi, pod tusem ili u blizini izvora vode

ﬁ = Apparecchio solo per uso
interno

E - Aparato solo para uso en interiores

P - Aparelho apenas para uso interno
GR - Zuokeun pévo yia owTePIKA Xprion
HR - Uredaj samo za unutarnju upotrebu



NOTE:







hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire |'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui é composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electrénicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que esta compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio deverd portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporgdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagdo ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a salde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicagdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To okupwpévo aVUBOAO koL ATOPPLUPATLIV UTTOBELKVUEL OTL TO TIPOLOV UTIOKELTXL OE AVAKOKAWGT). Lot T TEXVLKG! XXPAKTNPLOTLKG TOU,
TO TIPOiOV, €V dev amoppLpBel TWOTE, PTopel var elva eMKVOLVO YL TNV Uyelar paig KaiL To TeptBGAov. M To Adyo auTo, To Toiov dev
TIPETIEL VX ATTOPPITITETOL ML e Tt OTEPEN XOTIKG ATTOBANTG. KOTG GUVETTELY, 1) XPROTNG BX TIPETTEL VOX HETOPEPEL TNV GUTKELR GTO TENOG TNG
Aettoupyikiig TwiAg TG o€ KATAAANAG SLoPOPOTIOMUEVEX KEVTPX TUMOYAG YLX NAEKTPOVLKEG TUTKEVEG KXL NAEKTPO-TEXVIKK arrrOBANTA, 1 VOX
TV EMOTPEPEL GTOV MOVOTIWANTH KATG TNV GYOPG HLXG VEKG GUTKEVAG LOOBOVEMOU TOTIOU, N VO THY KTT0dWaEL Swpedv, Oe TIEpITTWN TTOAD
HLPKADV BLOOTROEWY OE KATXOTANTA TIOU TIRPEXOLV GUTA TNV UTINPEGa. H KaTdAANAN EexwploTh GUANOYR VL& TV PETETTELTX TTpowOnan aTv
avakOkAwan, emegepyaata kot TeptBohAovTIkG oupBaT BLGBeTN TUMBGANEL OTNV KTTOQLY HPVNTIKUV ETILTITWOEWV YLo TO TIEPLBAAAOV KoL
TV Uyela koL TipowBel TV EmaVOXPNOLHOTOMEN 1} / KAl avakOKAWOT TV LALKWY TIoL GTaipT(Couy Tov €60TALop. MapGvopn amoppupn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV (BLOKTATN TUVETIRYETKL TNV EQKPHOYA TWV SLOLKNTIKWY KUPLTEWY TIOU TIPORNETIOVTAL OTTO TO VOHO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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